



» Мр Олга Деретић са колегом Марјаном Лебером из Марибора

—//—
Захваљујући пројекту, у Србији ће бити основано пет креативних центара

Трећа мисија универзитетског образовања

» Циљ пројекта јесте да се на универзитетима у Србији, осим постојеће две мисије - образовање и истраживања, укључи и трећа - трансфер технологија и иновација

то су универзитети у Марибору, Барију, Кремсу, Лисабону и Брајтону.

- Циљ пројекта јесте да се на универзитетима у Србији, осим постојеће две мисије - образовање и истраживања, укључи и трећа мисија - трансфер технологија и иновација, континуирано учење и друштвено одговорно понашање универзитета - каже мр Олга Деретић, контакт особа за пројекат на ВТШСС. - Управо та трећа мисија код нас је још

непознаница, тако да је потребно и дефинисање законских оквира, чиме треба да се прилагоде и правни услови на универзитетима.

Захваљујући пројекту, у Србији ће бити основано пет креативних центара који ће подржавати иновативност у подучавању и учењу, развоју и остваривању идеја. Висока техничка школа ће учешћем у пројекту добити и опрему за унапређење наставе.

- Веома је важан и друштвени ангажман универзи-

тета, њихово отварање према јавности и привреди - истиче мр Олга Деретић. - Нужан је и стални развој образовања за наставнике, истраживаче и студенте у области предузетништва, иновација и менаџмента интелектуалне својине.

Осим пројеката „Меин“ и „ИдеаЛаб“, Висока техничка школа сада је укључена у нови међународни пројекат. Поменути два пројекта била су и препорука за нови.

Висока техничка школа струковних студија у Зрењанину (ВТШСС) једина је висока образовна установа која је укључена у међународни пројекат „Институционални оквир за развој треће мисије универзитета у Србији“ који финансира „Еразмус плус“ програм Европске уније. У пројектном тиму су др Љубица Лазичић-Вулићевић, др Данијела Јашин, др Душко Селомовић, мсц Драган Халас и мр Олга Деретић. Пројекат траје до октобра 2018. године, а његов носилац је Универзитет у Крагујевцу (координатор пројекта је професорка др Весна Мандић).

Партнери на пројекту су и универзитети у Крагујевцу, Београду, Новом Саду, Нишу, Новом Пазару, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Завод за интелектуалну својину, Пословно-технолошки инкубатор техничких факултета у Београду, Пословни инкубатор Нови Сад и компанија „Intranea Solutions“ из Крагујевца. Из Европске уније,